

鸡肉,真香!

市酒店餐饮协会、市营养师协会带头吃鸡

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 “好长时间没吃鸡肉了,真香!”4月27日11时,在周口市酒店餐饮协会、周口市营养师协会的“放心吃鸡科普宣传活动”现场,一位年近70的老婆婆说。

受H7N9禽流感影响,我市大多数市民对吃鸡肉、鸡蛋产生恐惧心理,严重影响了我市餐饮业的发展。据不完全统计,近一个月,仅市区因禽流感影响改行或停业的餐饮店就有30多家,其中部分餐饮店关门歇业,大部分“改头换面”。但国内著名卫生疾控专家指出,烹调熟透的禽肉是安全的,可以放心食用。

为科学引导市民食用鸡肉、鸡蛋,周口市酒店餐饮协会、周口市营养师协会联合举办了“放心吃鸡科普宣传活动”。河南省酒店餐饮协会副会长李玉平、市酒店餐饮协会副会长马

世龙、刘怡红,周口市营养师协会副理长魏长民等和围观市民一起吃鸡腿、喝鸡汤(如图)。李玉平告诉围观市民,吃熟透的鸡肉、鸡蛋是不会感染禽流感的。活动还推出100碗刘家老母鸡面叶、10盘烧鸡免费品尝活动,并散发宣传彩页2000份。近百名过往市民,在谈笑中边吃鸡腿,边喝鸡汤。魏长民表示,鸡肉、鸡蛋含铁和单不饱和脂肪酸较多,营养价值很高,常吃鸡肉可以强身健体,增强免疫力。



太康小伙微博散布禽流感虚假信息

被拘留5日

□晚报记者 徐松 通讯员 张磊落

本报讯 “我发微博是为了让人们重视禽流感,让大家远离禽流感。哎!没想到竟造成这么严重的后果!”昨日,一提起自己在网上散布虚假信息被拘留一事,太康县20岁的孙某后悔不已。

4月23日10时17分,名为“无聊的青春—57923”的网友发布微博:“爆料!河南省太康县某养鸡场老板死亡,疑似H7N9禽流感感染”,并迅速被网友围观。

当日上午,县公安局民警发现该微博,

并及时与县疾控部门联系,经核实,该信息为虚假信息。“截至目前,太康全县尚无疫情报告和确诊病例。”该县公安局一办案民警对记者说。

确认该微博为虚假信息后,该局民警迅速展开调查。经过侦查,民警发现该虚假信息系正在外地打工的该县马头镇某村孙某发布。4月24日零时,民警将孙某抓获。经审查,孙某对其虚构消息后在新浪个人微博发布虚假信息的行为供认不讳。随后,孙某因故意编造散布谣言,扰乱公共秩序,被该县公安局处以行政拘留5日。

大病初愈 不识水性

樊航洲勇救落水学生

□晚报记者 马治卫

4月23日下午,鹿邑县邱集乡中心小学9岁学生樊高志,放学回家途中在兰沟河河边玩耍,结果不慎落水。“快来救人呀!有人掉河里了!”听到呼喊声,樊航洲赶紧跑到河边,看到一名小孩正在水中苦苦挣扎。岸上虽有几个人,但都是妇女。大家急得团团转却不知道该怎么办。

“我先下水救孩子,快叫会水的过来。”

说话间,樊航洲纵身跳进河里。由于不知河水深浅,不识水性的樊航洲一入水就喝了不少河水,但他还是一步步地向小学生走去。最后,懂水性的老乡樊石头闻讯赶来,协助樊航洲把落水学生拖上了岸。

据悉,此次下水救人前,樊航洲出院回家才3天。

线索提供 连祥工

社区故事

父母接连病倒 哥哥打工还债

8岁女孩杜春兰照顾双亲饮食起居

□晚报记者 马治卫

记者近日走进太康县清集镇杜甫村杜春兰的家时看到:4间青砖瓦房,房龄已20余年。外墙粉刷早已脱落,房顶露着天,东边厨房是土坯的……小春兰的家,与周围鳞次栉比的楼房,对比格外鲜明。

据了解,2005年,小春兰出生那年,她的妈妈杨桂芳突发脑溢血,偏瘫卧床。懂事的小春兰,4岁时就知道为妈妈端屎端尿。

屋漏偏逢连阴雨:2012年7月,爸爸杜世锋在杜甫村附近盖房子时,不幸从脚手架上摔了下来,脊骨被摔断。在医院治疗了5个多月,花费3万多元,杜世锋落下残疾的毛病,不能下地行走。

春兰父母接连病倒,欠下5万多元的

外债。今年春节过后,春兰17岁的哥哥杜发明外出打工挣钱,好帮家里还债。8岁的小春兰担负起照顾父母的重任。

小春兰每天五时起床给爸妈端屎端尿,然后给爸妈洗手洗脸再去做饭,吃过饭去临近的常河营小学上学。吃过晚饭,小春兰做完当天的作业,端水给爸妈洗脚,陪妈妈看一会电视才睡觉。周末,小春兰给爸妈洗衣服。“夏天的单衣服还好洗,可是冬天的棉衣,她就拿不动了。”邻居赵凤云老人说,看孩子可怜,她和邻居都去帮春兰。

川汇区、鹿邑、淮阳及太康等地的志愿者纷纷前去探望春兰一家,并送去字典、书包、文具、玩具、课外读物、衣物和慰问金。爱心人士的帮助,让小春兰看到了生活的希望。

线索提供 连祥工

广告



一方有难,八方支援。四川雅安地震牵动着全国各族人民的心。4月27日下午,周口中山医院举行了“情系雅安 大爱同行”爱心捐款活动,该院医护人员为灾区默哀3分钟后,齐声高呼“雅安加油,我们同行”,他们纷纷伸出援手为灾区献上一份爱心。活动共计捐款6800元,图为捐款现场。

(刘艳霞 摄)